UCHI.RU

E-mail: info@uchi.ru

№ 3477 от 17.08.2023

Министру образования и науки Пермского края

О возможностях образовательной платформы Учи.ру в 2023/24 учебном году

Р.А. Кассиной

Уважаемая Раиса Алексеевна!

В Год педагога и наставника образовательная онлайн-платформа Учи.ру (далее — платформа Учи.ру) остается надежным помощником учителя, предлагая удобные и доступные сервисы для всестороннего развития личности учеников. Сегодня платформой Учи.ру пользуются свыше 800 тыс. педагогов — это в два раза больше по сравнению с прошлым годом. Среди них 11 тыс. учителей Пермского края по итогам 2022/23 учебного года.

В соответствии с приказом №96 от 28 февраля 2022 г. Министерства просвещения Российский Федерации (далее — Минпросвещения РФ) платформа Учи.ру входит в перечень организаций, осуществляющих научно-методическое и методическое обеспечение образовательной деятельности по реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами общего образования. На основании приказа получено дополнительное подтверждение от Департамента государственной политики и управления в сфере общего образования Минпросвещения РФ от 10 августа 2023 г., что платформа Учи.ру имеет право осуществления научнометодической деятельности, включая методическую поддержку педагогических работников, развитие их ИКТ-компетенций и передачу лучших образовательных практик с использованием сервисов платформы.

Для реализации методического обеспечения образовательного процесса в новом учебном году мы разработали сервис для учителей «Подготовка к уроку». Теперь педагоги могут легко и быстро подобрать дополнительные материалы для устранения предметных дефицитов или углубления знаний учеников и достижения образовательного результата.

В 2022/23 учебном году большую популярность приобрели интеллектуальные соревнования (олимпиады Учи.ру), которые привлекли более 7,2 млн учеников со всей России, из них 126 тыс. участников из Пермского края. В новом учебном году школьники снова смогут принять участие в бесплатных онлайн-состязаниях, которые реализуются при поддержке Национальных проектов России, федеральных министерств и крупных компаний. Олимпиады Учи.ру отражают социально значимые темы, среди которых безопасное поведение на дороге, цифровая безопасность, финансовая грамотность, и в совокупности с игровыми механиками создают мотивирующую образовательную среду для школьников.

Приобретая универсальные цифровые компетенции, учителя Пермского края делают вклад в развитие цифровой зрелости региона. Для профессионального развития педагогам доступен онлайн-курс на 8 академических часов «Учебный Сферум в VK Мессенджере: решение образовательных использованием сервиса», разработанный при поддержке Минпросвещения РФ. На курсе учителя узнают, как с помощью учебного профиля Сферум в VK мессенджере выстраивать эффективную коммуникацию со всеми участниками образовательного процесса. По окончании курса педагоги смогут получить сертификат о его прохождении. Ссылка на курс: https://prof-sferum.ru/kurs.

Уважаемая Раиса Алексеевна, поздравляем с началом нового учебного года и благодарим Вас за содействие в развитии цифровой образовательной среды в регионе, а также просим проинформировать образовательные организации Пермского края о возможностях использования платформы Учи.ру в 2023/24 учебном году.

- Приложения: 1. Информационное письмо «О возможностях образовательной платформы Учи.ру» на 2 л.
 - 2. График онлайн-олимпиад 2023/24 на платформе Учи.ру на 1 л.
 - 3. Инструкция для учителя к 1 сентября на 2 л.

Директор департамента регионального развития образовательной платформы Учи.ру